

句容日报

JURONG DAILY

2023年1月2日 星期一 农历壬寅年十二月十一

主流·贴近·精准

句容市融媒体中心 编印 总第4426期



为开创中国式现代化句容新实践而团结奋斗

市政协十一届二次会议隆重开幕

周必松讲话 章壮钧作工作报告

1日,中国人民政治协商会议句容市第十一届委员会第二次会议在句容大剧院隆重举行。市委书记周必松到会并发表讲话。市政协党组书记、主席章壮钧代表政协句容市第十一届委员会常务委员会,向大会报告工作。周必松、束克之、章壮钧、贾云亮、高发巧、倪定胜、胡现龙、涂长坤、谭素平、朱燕、王仁俊在主席台前排就座。市四套班子领导出席会议并在主席台就座。大会由市政协副主席涂长坤主持。

大会应到委员240人,实到185人,符合大会召开的规定人数。上午9时,大会在庄严的国歌声中开幕。

周必松代表中共句容市委向大会的召开表示热烈的祝贺,向全体政协委员和与会同志致以诚



挚的问候。周必松指出,过去一年是句容历史上极不平常、极不平凡的一年。这一年,我们遇到了前所未有的困难与挑战,世纪疫情叠加房地产市场下行,深刻影响了句容经



济社会发展。但困难和挑战没有压倒英雄的句容人民,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九届六中全会和党的二十大精神,全面落实“疫情要防住、经

济要稳住、发展要安全”重大要求,完整、准确、全面贯彻新发展理念,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,坚定“融入南京、接力镇江”,“一福地四名城”建设取得新成效。预计实

现地区生产总值760亿元;完成固定资产投资220亿元;列全国百强县第48位、全国投资潜力百强县第39位、中国县级市基本现代化指数第36位。艰难方显勇毅,磨砺始得玉成。周必松说,面对复杂严峻的外部环境和多重困难挑战,我们能够取得这样的成绩,既是全市广大干部群众同心、接续奋斗的结果,也离不开市政协、广大政协委员和社会各界人士的辛勤付出和无私奉献。一年来,市政协始终坚持党对政协工作的全面领导,坚持团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥自身优势,主动服务中心大局,坚持将服务发展作为首要任务,坚持将履职为民作为工作宗旨。(下转3版)

融媒评论

为奋力开创中国式现代化句容新实践而共同奋斗

热烈祝贺“两会”开幕

本报评论员

伴随着新年的钟声,市十七届人大二次会议和市政协十一届二次会议拉开帷幕。来自全市各地、各条战线的人大代表、政协委员肩负全市人民的殷殷重托,以高度的政治责任感和饱满的热情,认真履行职责,将围绕加快句容高质量发展、全面推进中国式现代化句容新实践积极建言献策。这是全市人民政治生活中的一件大事。在此,我们对“两会”的召开表示热烈祝贺!向参加会议的人大代表和政协委员致以崇高敬意!

艰难方显勇毅,磨砺始得玉成。刚刚过去的一年是句容历史上极不寻常、极不平凡的一年。这一年,面对前所未有的困难与挑战,我市全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,坚定“融入南京、接力镇江”,高效快速处置疫情,全力推动高质量发展行稳致远,全面彰显美丽句容新形象,深入推进绿色低碳发展,扎实推进共同富裕,牢牢守住安全稳定底线,坚定不移推进全面从严治党,全面做好改革发展稳定各项工作,“一福地四名城”建设取得新成效。这些成绩的取得,是全市人民攻坚克难、团结奋斗的结果,凝聚着全市人大代表和政协委员的智慧和汗水。

今年是深入贯彻党的二十大精神开局之年,是实现“十四五”目标任务的关键之年,做好今年的工作任务艰巨,责任重大。市委十三届三次全会发出“坚定信心、敢为善为,以党的二十大精神引领中国式现代化句容新实践”的号召。开好此次“两会”,对于团结和动员全市人民进一步统一思想、凝聚力量,坚定信心、敢为善为,奋力推进中国式现代化句容新实践具有十分重要的意义。

当前,需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力仍然较大,发展环境的复杂性、不稳定性、不确定性持续加大,句容虽然面临长三角、宁镇扬一体化等多重战略机遇,但同时也面临诸多困难和挑战,我们必须按照高质量发展要求,完整、准确、全面贯彻新发展理念,正确处理好速度和质量、发展和安全、发展和环保、发展和化债等重大关系,始终用真抓的实劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲,制定任务书、绘好路线图、明确时间表,在高质量发展中推进中国式现代化句容新实践。

理想是奋进的动力,实干是最美的奋斗。我们靠奋斗与团结创造了来之不易的业绩,还要靠奋斗与团结去开创更加光明的未来。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定信心、敢为善为,踔厉奋发、勇毅前行,更好地“扛起新使命、谱写新篇章”,在新征程上全面推进中国式现代化句容新实践。预祝“两会”圆满成功!

我市开展严肃会风会纪专题培训

周必松出席会议并提出要求

1日,我市组织全体人大代表和工作人员开展严肃会风会纪专题培训,统一思想、明确要求、严明纪律,以高度的政治责任感、昂扬的精神状态参加大会,行使好代表的民主权利,履行好代表的责任义务,同心同德、齐心协力,确保大会按法定程序顺利进行,取得圆满成功。市委书记周必松出席会议并提出要求。

周必松要求,坚持党性原则,坚决扛起政治责任,要充分认识肩负的神圣使命,认真履行共产党员和人大代表的双重职责,用自己的实际行动带动其他代表的积极性,把全体代表的思想和行动统一到细化落实全市经济社会发展蓝图和圆满完成选举任务上来,确保大会各项任务顺利完成;履行代表职责,认真审议各项报告,全体代表

要带头踊跃发言,主动参政议政,积极建言献策,认真负责地参加审议各项报告,紧紧围绕市委十三届三次全会确定的各项目标任务以及政府工作报告中提出的工作举措,充分发表意见,提出议案和建议,使各项工作举措更加符合市情实际、符合全市人民的愿望,对取得的成绩要讲全讲透,对存在的问题也要讲明讲透,明确工作重点和努力方向,进一步激发推动句容高质量发展的动力和热情;贯彻组织意图,确保选举圆满成功,与会代表要正确理解、准确把握党管干部原则和人大依法选举的辩证关系,把正确行使民主权利与贯彻党组织意图统一起来,正确行使民主权利,讲政治、讲大局、讲团结,出于公心投下自己的神圣一票,与会的

党员领导干部,要带头讲政治、带头正确行使民主权利,教育引导代表既充分发扬民主,又严格依法办事,确保选举工作顺利圆满成功;加强党的领导,全力营造良好会风,大会期间,党组织要发挥领导核心作用,引导代表正确行使民主权利,做到坚持党的领导、充分发扬民主、严格依法办事的有机统一。

周必松强调,会议期间要严格抓好中央八项规定及其实施细则精神的落实,这次大会也专门制定了改进会风、严肃会纪的“六项要求”,引导代表在会议期间廉洁自律,请每一位代表都要严格遵守,特别是党员领导干部更要以身作则、带头示范,坚决抵制和纠正相互送礼、相互吃请等一切不正之风,营造风清气正良好氛围。曹璐

市十七届人大二次会议预备会议召开

1日,市十七届人大二次会议预备会议召开。市委书记周必松,市人大常委会领导姚华、徐胜宝、王道银、周俊出席会议并在主席台就座。受市人大常委会

党组书记、主任高庆华委托,会议由市人大常委会党组副书记、副主任姚华主持。会议报告了2022年人大常委会报大会备案事项和大会筹

备工作情况;选举产生了大会主席团和秘书长;通过了大会议程;通过了国民经济和社会发展计划和财政预算审查委员会人员名单。曹璐

市领导参加政协分组讨论

1日,参加市政协十一届二次会议的委员们就市委书记周必松的讲话,市政协常委会工作报告以及提案工作情况报告展开了热烈讨论。市政协党组书记、主席章壮钧,市委常委、统战部部长、市政协党组副书记高发巧,市政协副主席倪定胜、胡现龙、涂长坤、谭素平、朱燕参加讨论。章壮钧参加了中共界的讨论。

他说,市委书记周必松在开幕式上的讲话,充分肯定了政协过去一年的工作,并对政协今后的工作提出了更高的期望。他强调,全市政协委员们要牢牢把握贯彻落实党的二十大精神这一条工作主线,结合工作实际,将党的二十大精神入脑入心、学深悟透;要紧紧围绕经济社会发展这一要务积极建言献策,切实把思想和行动统一到市委的决策部署

上来,把智慧与力量集聚到一起,为句容经济社会发展多建睿智之言、多献务实之策、多出助推之力;要充分发挥协商议政这一独特优势,利用“有事好商量”议事阵地,坚持团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,充分发挥自身优势,为奋力开创中国式现代化句容新实践贡献力量。(下转4版)